
Va a escuchar a una guía turística que habla de una fortaleza en España. Primero tiene 
45 segundos para leer la tarea de abajo. Después va a escuchar la grabación dos veces. 
Escuche y encuentre los elementos correctos de la lista (A-K) para completar las frases (1-8). 
Hay dos elementos que no se usan. Escriba sus respuestas en las casillas adecuadas en la 
hoja de respuestas. La primera respuesta (0) ya está hecha y sirve como modelo.

Después de escucharla dos veces tiene 45 segundos para revisar sus respuestas.

Un castillo especial

0 Cuando uno observa el castillo de la costa ___.

1 Existe una historia conocida que ___.

2 Había un conflicto porque unos amantes ___.

3 Había observadores que ___.

4 Cuando murió un familiar por violencia, otro familiar ___.

5 Para llegar al castillo desde la costa ___.

6 Las mujeres van al castillo porque ___.

7 Antes usaban instalaciones en el castillo porque ___.

8 Se recuperó Alicante el mismo día en que ___.
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A sintió mucha lástima

B quería vivir en otro sector del castillo

C cuenta la vida de dos familiares

D informaron a una persona acerca de la boda

E hay una manera rápida

F parece tener una forma muy particular

G quieren disfrutar del panorama

H tenían religiones diferentes

I se celebra la fiesta de una mujer religiosa

J habla de cómo se construyó el castillo

K tenían que proteger la ciudad de invasores



Un castillo especial Von der Lehrperson auszufüllen
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